LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS

CONTENTS RRC
GRC
B 1212 N

EmigRzR 1214 HR
® EHEAER (BBS-A) 1216 -
@ EEREX (BBS-0) 1228 =
M@ mIMERTE 1232 EES
Rt &R 1233 R
AFERTEEE 1236 BER

B

EFWENER A RIFLI300kgE
EVENTERER -
BERENESETIHEERAME
[ - {07 B Bl A T A AR A
FEIRRE

2

i

CKD 121



F O et T

S [——-

e A PSR

-

BB EE#300kgRIES -

- §

fsBERERETRE

TSy =PAs %
T = v

ISC3JSCH _

HCA
oo PN B
*

»

BBS
RRC

SC3+JSC4

e
[ N )
>
1] L

[

11
N
@0
@
u
1
11
[

va

R R A R T4 th EE TG0 22 |
BBS-ARUEFHRITFE - 1 EIREH(E o] IR ER AR RE

R 2 )35 5 BA B AT 8 55 F 1%
BBS-ORABEL &AL « THHERMET I RARET -
i FARE R EZIRBARAEN T -

 REERREZEERAZRE
SARC R T SEESHIE o
BE—ZEREPE > WA SR IHIEEREREBNE -
PRIBHRAL
A EAFAER MRS o
RESNTE Z KA IRAVIRIZ R (EA -




LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS

SRR
BE



ERERE

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM

|

T3R5
BBSX% 7!

STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK
JSKIM2
JSG
JSC3SC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA

EmR5

BiER

RELPIE

(mm)

1712

(mm)

LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2

BEFHE

BBS-A

$50°$ 63

$ 809100

100 « 200 « 300 + 400 + 500 + 600 + 700 + 800 * 900 -
1000 + 1100 » 1200 + 1300 » 1400 « 1500

RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC

& E FREEX
EHE SR

BBS-O

¢ 50+ ¢ 63

$ 809100

100 + 200 « 300 » 400 + 500 « 600 * 700 + 800 900 -
1000 - 1100 « 1200 « 1300 * 1400 * 1500

RRC
GRC
RV3X
NHS

& E SR EE X
EHE—8X

BBS-OB

® 50+ ¢ 63

$80°¢$ 100

100 - 200 « 300 » 400 + 500 « 600 « 700 + 800 900 -
1000 - 1100 « 1200 + 1300 * 1400 - 1500

HR
LN
=M

ST

FJ

_FK |
iR
BE

1214

CKD




B B S Series

OFF5k | 1R Ok ' RFHE | a7 - EERUE
RERH B 28
k| | E2 |- |Z|&|B|—-| = B
A| M| A | L | L[ =E|E | LW &
TR | BB |% |6 |8 =
2 | # H|BE | @ | &% |& & [T
BB | A | @
a
]
(mm)|(mm)[ 00 | CA|CB |[FA[FB | I | Y
o | O o 6|0 O
1500 100 R D SR B 1216
o e 6 o | o o
o | O e | o 0 o
1500 100 N T F e e 1228
[ ] o | 6| 06 (0 o
o | O e | | 0 O
1500 300 N T F e e 1228
L o 66 6 | o o

EmiERRK

CKD

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR
LN
Fm

Eabedi]
BE

1215



FRizEE

| BB
o [ BBS-A series
LCR
% & @ RIANE: d50 ¢63~ ¢80~ $ 100
o
LCM :
STG
STSSTL
STR2
uca2 | FHIE
ULK
JSKM2| w BBS-A-50 BBS-A-63 BBS-A-80 BBS-A-100
JSG IE E
Jscauses | {E RS EFNRREER
_ USSD | EsEREH MPa 0.60
P BEEREH WP 0.25
Jse3 | THEA MPa 0.90
LVB | IRIERE °C —5~50 (BEEIEE)
% LR mm 50 63 | 80 100
T hoa | BATE mm 1500
LBC FREEEE mm/s 1~200
~ CAC4 | = BRBEE
UCAC2 | as -
ucacN | B/ \EEEEE kg 10 16 25 40
RCC2 BABHHE 1 kg 70 115 180 285
7223 el N H2EE1227H BBSRIENER
sne | RES N 1539 | 3940
Mcp | §¥1: 5B52R%1227E BBSHEREHERARASEEEHERFHRIPE -
GLE
MFC
RRC
__GRC | {T#Z
RV3Xx & o= 20 = s=10 =, =13
NS | BETE (mm) BX1T#E (mm) R/iTE (mm)
“Hr | 100+ 200 « 300 * 400 * 500 * 600 * 700 * 800 *
1500 100
LN 900 + 1000 + 1100 * 1200 * 1300 + 1400 * 1500
ifn‘ 5 RTRARMEERAIMm o
L
FK = BE Y.
3R = = (BE{I : kg)
—r | T - O ERER

1216

fﬁi : 100mmBs

Bx® | -URE | ZWRE ==
¢ 50 7.22 7.62 8.35 | 7.56 0.44
$63 7.52 8.20 - 8.65 | 8.02 0.52
¢80 10.96 - 11.67 | 12.88 | 11.67 0.70
¢ 100 12.09 - 13.37 | 14.01 | 13.44 0.86

CKD



B BS'A Series

BISRARTR A

BSRIER G & lew
LCR
LCG
(BBS-A - @@@ @ q p (\p o TS lox
(ARES em
spapx QP B |BE&ESR (DC24V) g%ﬂi
[2-F—1 £:
s A ERLR a4 oSSl
: Oaggrn STR2
eifﬁﬁrﬂ D e A UCA2
g | EPN |ULK¥
Q iAR ( EE* HAmE ) S
@ FilsM e P 1456
(GEERNSR) 51 JSC3JSC4
1 Eﬁt [ussb
| 2 k¥ [UFCD
uscC
USB3
O xR e EAH e —
iE2 CA | —WRBE (050 063) (FHEHRLE) LML
cB ZIRE (680 $100) CAMIEHR L) |[HCM
FA  [EEiEfiE %
SHERIERE CAC4
— UcAC2
[ E FaFalaid ¢ 50 CACN
AEE B =T 63 $63 |UCACN
ETRERFREESIR w0 450 RCC2
1 ARAPEBEGBREALENGTE - 100 o100 IV
KE A EEEEEFNRIIAR - F2ETE - LA
52 ZRET RN ER— L - peeeany @ 772 (mm ) |SHC
iii Eggfggi@” Z;%;\Emiﬂﬁue(sss @iz 100 ~ 200 ~ 300 ~ 400 500 ~ 600 ~ 700 ~ 800 ~ %
H : b = I\ ’ aB%%l Thl=E - . N . . . . =0y
A-TB 12258) + 900 ~ 1000 ~ 1100 ~ 1200 ~ 1300 ~ 1400 ~ 1500 MEC
= OHES
OMES | —T RRC
EEX] GRC
v eymee
Y ZIURAEH GRKITESEBLLEIR) RV
ORLISE NHS
BEAE LA (D) HR
D (;EESET) D1 (EEi52 L) D2 (EEEKE) ;Nmi
o U
BE5M KA R
AT : | |
EEISHT Famsm - s o _|J e —
o FHIHE : kT mEm
w
SFUATEE - BE
@ lEE&?‘:‘r‘-ﬂ K BERH L
&88r5E 5IAM (V)
U (iEEEET) U1 (iEEEE L) U2 (iEERKE)
[w] | meese - siam 85 © 3IAM
_ RELEE | AF
R E
I:' EESE L
itlﬁlﬁﬂngzﬁfé*TTH/A
63 80 100
eama | % | e | ew | ew |
A8 (FA) BBS-FA-50 BBS-FA-50 BBS-FA-80 BBS-FA-80
758 (FB) SCM-FA-50 SCM-FA-63 SCM-FA-80 SCM-FA-100
—WsE (CA) SCM-CA-50 SCM-CA-63 — —
ZIuRE (CB) - = SCM-CB-80 SCM-CB-100
i RLRRETEERMRERER - CKD 1217



B B S'A Series

_Low [ AMERSTE
LCR
LCG | @ EAE! (00) & A MIHEHME (D)
LCX
LCM
STM
STG
STS'STL )
T STR2 | ZB (#E70O) [1] ZB (HMEBREBFO) [0
UCA2 YA . & YB -
ULK3% KK 2| ] = _4\ = 2-ZA . S
o2 | © u.w ; T o T o= 3
JSG o L L w/ N\ @
- - | 5 =T w '7 - ~ e
ISCHI504 s - eie @ :
USSD \ /: 3
UFCD T =
_USC | C | oM 4-DA SD£0.1
JSB3 ™ =0.
“MB L ALt H
ML | (=841 XF LL+{772 N
__HCM | X+{TH2
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N y .
" RCC2 | @ EAKE (00) &FAmASIAE (U)
RCS
PCC
SHC
gil_cg zB o] ZB (#BEFLO) [1
7MFC (9}nBﬂ§?LD) zC (|N}L|:|) f%_ﬂ,‘ N YA Tﬂ -
BBS ZC (OUTAA) ] KK 2| | = [ 2-ZA [68] oS
= = I:::"_ ‘ T\ ‘,/. b -\
RRC < @ TT o HE aQ %
B (/2] 2 |
GRC 7 AN A
— = - w Shw LT
RV3Xx = =Y o o \ J ;
NHS j . /
— ,
T =
M
C | ~lM 4-DA SD+0.1
A_|WF H
XF LL+{7#2 N
(m&g70) X+17#2
iR
BR
i O ABTRERE RS EERER
sosE
——_ A| cC DA DB E F H I J KK LL | mm
RELAE (mm)
®50 35 | 32 M8X 1.25RE£16 M8 X 1.25R 15 58 | 110 | 224 | 60 | 30 M18X 1.5 314 | 20
$63 35 | 32 M10X 1.5ERE16 M8 X 1.25RE15 72 | 110 | 224 | 60 | 32 M18X1.5 314 | 20
$80 40 | 37 M10X 1.5 22 M10X 1.5RE15 89 | 124 | 240 | 66 | 40 M22X1.5 348 | 25
$100 40 | 37 M12 X 1.58RE22 M10X1.5%E15 | 110 | 124 | 240 | 66 | 50 M22X 1.5 348 | 25
M \| P (o] SB | SD T WF X XF | YA | YB | YC YD ZA ZB ZC
RELAE (mm)
®50 2 2 | 57 | 8 | 50 | 32 | 11 | 23 | 374 | 58 | 15 | 12 | 32 52 Rc1/4 | Rel/8 | Re3/8
$63 2 2 | 57 | 8 |50 | 3 | 11 | 23 | 374 | 58 | 15 | 12 | 32 52 Rcl/4 | Rel/8 | Re3/8
80 2 3 | 77 | 90 | 59 | 50 | 13 | 31 | 422 | 71 | 15 | 15 | 34 | 557 | Rc3/8 | Rc1/8 | Relf2
$100 2 3 | 77 | 90 | 59 [ 60 | 13 | 31 | 422 | 71 | 15 | 15 | 34 | 557 | Rc1/2 | Rcl/8 | Rcl/2
25 CKD



B BS'A Series
IMER~TE
IMER~TE ow

LCR
@ —LUFEA (CA) BHAHAELRA (D) ce
LCX
LCM
STM

L—z1o STG
7B (mEAO) 7] 28 SHEBESAD) CJ+iTiz STSSTL

ZC (INZLE) STR2

UCA2
zc (our e
C (OUTZA) [es] » ULK3%

JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
USC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
N UCACN
. —U-I%Eﬂ (CA) ﬁﬁ?‘il’ﬁ'}‘?xll{ﬂﬂ (U) RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
CJ+1T#2 ELEC
YC, YD YA YB_ ,,_|Cl MFC

L i
— 2-ZA — X

KK

MM
@

K
m TO

o]
olIF

T4

i
(%870) XF LL+17%2

CA+{T2

ZB (SMBEEIO) (0] ZB ($HEFLO) [1]
ZC (INFLA) [z

MM

GRC

_|Rv3x
P | NHs

HR

olF
oE

ZB (R&7.00) (=)

XF LL+f7#2
CA+{T#2

Eabedi]
BE

REAE (mm)

$50 35 | 32
$63 35 | 32 | M8x1.25%E15

SR

q - XF

REAE (mm)
$50 23 | 58 | 417 | 16 | 20 | 19 | 6 | 362 60 | 796 | 15 | 12 | 32 | 52 Re1/4 | Re1/8 | Re38

$63 23 58 424 18 22 22 8 367 74 97.8 15 12 32 52 Rc1/4 Rc1/8 Rc3/8

CKD 1219



B B S'A Series

LCW
LCR

LCG

LCX

LCM
STM
STG

STS-STL
STR2
UCA2
ULK
JSKIM2
JSG

JSC3SC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB

LML

HCM
HCA
LBC

CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
__BBS |
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR

Eabedi]
BE

SMERTE

@ _LREA (CB) B&AmEAEHA (D)

ZB (#E70O)

(1] ZB (JMBEEFLO) [n]

ZC (INFL.A)
ZC (oUT#H)

,l Ll

® _LRER (CB) B&HAMSIAM (U)

ZB (SMPREFO) [0 ZB (#EFLO) [1)

(m&70)

ZC (INFLA) [2]

CJ+{T#2
YA v, CF
|
s 5
KK g - ] =y / 2-ZA |
© Pl T o T é‘fo
- <) w
© o = © IS @
Enii e (o
T S
El
B Y
-
7B A WF H
(®870) F LL+1772
CA+1T#2
CJ+{T12
YCc Yl YA YB | CF
zC (OUTAA) [se] KK 2 | = [ - 2-ZA ‘
© ‘ 4 <
D T o T fe,
w W Viwasy
— = 7= ‘
e @
(o)
T %
Cl
S m ¢
A |WF H
F LL+{T#2
CA+{T#2

i D ABZERERE T RIEEERRR

LL
IR OnRnan

i)

&
@
e

cz
CcYy

CX:8s

CM

80 40 | 37 | W10x1.5FE15 124 | 240 M22X 1.5 77 | 90 | 50 | 13
100 40 | 37 | M1OX15RE15 | 110 | 124 | 240 | 66 | M22x15 | 348 | 25 | 2 | 77 | 90 | 59 | 13
f05R
RELAE (mm)
80 31 | 71 | 472 | 18 | 18 | 35 | 25 | 414 | 80 | 28 | 56 | 64 | 15 | 15 | 34 | 55.7 | Re38 | Rc18 | Retr2
100 31 | 71 | 484 | 22 | 22 | 43 | 31 | 422 | 100 | 32 | 64 | 72 | 15 | 15 | 34 | 55.7 | Reti2 | Rel8 | Reir2

1220 CKD



B BS'A Series
IMER~TE
IMER~TE ow

LCR

@ EEARALAREE (FA) RESMEIMELE (D) LCG

LCX

LCM
STM
STG
STS'STL
STR2

. - UCA2

ZB (#E7.0) ZB (SMEBEEALO) FF FG+{7#2 UL

ZC (INFLA) [z Mo,
JSKIM2

2 (outn) YA L -~ | JSKM2

.,‘ s KK — 1 o 2-ZA JSG
-—" R4 Y | . 3

UFCD

usc

JSB3

ala; LMB

ZB [@)|_A_|WF H | #
(m&70) XF l__L.‘.{T*E . A W
X+17#8 LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2

@ FEERAEFEE (FA) &&AmA5I A/ (U) RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
ZB (SMpEEA0) ZB (#&=EF.0O) 1] FF FG+{T#2 BBS

f ZC (INZLO) YC YD YA L LYB RRC
ZC (OUTF.A) [ee] F’?‘—’] e s GRC

— KK I 2-ZA [68] ‘ | oNY
AR =T p— 2 |1 £7 ==\ WS

NHS

FM
FL*0.15

oF
3
fer
i
dE
o

i
=y
-
o

SD*0

oF @
P

dE
M

N
Z
FL*+0.15
FM

4-9FD <Col LITILFT 4-DB
FL*0.15 A_|WF H

FM XF LL+{7#2 N
X+{7#2

Eabedi]
BE

zB
(%8:.0)

i - [ ASERUERE PRI E EERRER

FC5R
R Aol o el r e o) e jmln e e s
2
2
3
3

(o3
$50 35 32 M8X1.257RE16 58 110 224 30 M18X%1.5 314 20 57 81 32
$63 35 32 M10X 1.57RE16 72 110 224 32 M18%X1.5 314 20 57 81 38
$80 40 37 M10X1.57%E22 89 124 240 40 M22%X1.5 348 25 77 90 50

M12X1.75RE22 110 | 124 240 50 M22X1.5 348 25 77 90 60

$100 40

37
L] T X | XF|FD|FF | FG | FL | FM | FT | YA|YB | YC | YD ZA ZB ZC
REAE (mm)

23

650 11 374 58 11 11 328 95 120 12 15 12 32 52 Rc1/4 Rc1/8 Rc3/8
$63 1 23 374 58 11 1 328 95 120 12 15 12 32 52 Rc1/4 Rc1/8 Rc3/8
$80 13 31 422 71 13 17 365 | 110 | 142 14 15 15 34 55.7 Rc3/8 Rc1/8 Rc1/2
$100 13 31 422 71 13 17 365 | 110 | 142 14 15 15 34 55.7 Re1/2 Rc1/8 Rc1/2

CKD 1221



B BS'A Series

LCW
LCG
LCM

STG
STS+STL

UCA2

ULK
JSKIM2
JSC3SC4
UFCD

JSB3
LMB

HCM
HCA

 CAC4
~ CACN
~ RCC2 |
~ PCC |
SHC

MCP
GLC

GRC
RV3X
NHS

SMERTE

LCR

LCX

STM

STR2
ZB (#=E7l0)

[1] ZB (FEBREFL.O ) [10]

@ SEEAIEME (FB) B85 MAELMA (D)

FJ+{T#2

ZC (INFLO)

]

JSG

USSD

usScC

LML

LBC

UCAC2

UCAC-N

RCS

MFC

ZB

KK

MM
S —

oF

It

i(‘: ‘ﬁ‘[ﬂf/

>
5

(48]

(®mg#A)

ZB (SMPEEIO) [10) ZB (FHEFLO)

BBS
RRC

ZB

Eabedi]

(m870)

BE

ZC (INFLE)

XF

LL+1T42

FT

FA+{T#2

@ SHEMIERRE (FB) B#A5Mm5IAM (U)

FJ+1T#2

-
[9a0)]
B| (oMM

YB

|
2-ZA ‘
\

>¢O—l

XF

LL+1T#2

FT

FA+1T#2

i D ASZERERE P EEERR

fOSR
RELAE (mm)

32

30

2 2 57 81

4-¢FD

FM

FL£0.15

—

~~—
FL£0.15

FM

FL£0.15
I

=
5L
@{

~—~—
FL£0.15
FM

50 35 M8 X 1.25:RE15 58 110 | 224 60 M18X1.5 314 20

$63 35 32 M8X 1.25%E15 72 110 | 224 60 32 M18X1.5 314 20 2 2 57 81
680 40 37 M10X1.5RE15 89 124 | 240 66 40 M22X1.5 348 25 2 3 7 90
$ 100 40 37 M10X1.5%E 15 110 | 124 | 240 66 50 M22X1.5 348 25 2 3 77 90

E WF|XF| FA|FD| FJ | FL |FM | FT | YA|YB | YC | YD ZA ZB ZC

650 50 11 23 58 383 9 346 58 76 9 15 12 32 52 Rc1/4 Rc1/8 Rc3/8
$63 50 11 23 58 383 1" 346 70 92 9 15 12 32 52 Rc1/4 Rc1/8 Rc3/8
680 59 13 31 71 433 1" 390 82 | 104 | 11 15 15 34 55.7 Rc3/8 Rc1/8 Rc1/2
$ 100 59 13 31 71 436 13 393 | 100 | 128 | 14 15 15 34 55.7 Rc1/2 Rc1/8 Rc1/2

1222

CKD



B BS'A Series

EHE
?ﬂ%(ﬁhﬁfm)
Zr)EAA
[BBS-A) (ETB)
J EEEHERRKT - ESSRER - HEEANAAT -
BEEES
FREE
s
IMERTE
@ i%4%|& (BBS-A-ETB) =
REIETES- 06 o 4] A s
IREIETES- 9 12 @@ > o
O i
@EI ‘EEE N ® N
v
o 9 &
©On Bil i =0
| : ﬁ‘; ‘ :
400 a
430 ~
460 -
s EE 9.0kg
T REKE
S BEREGEE
Im
(BBS-A-ETB) & HIE ] |
| 11w amwin
!! Pﬁﬂﬁﬁ !
— N i |
. i !
o |1 |
i . P%Eﬁ@
% - {17 i
N |
@ i i J:.f B i
— & | L ErRAEE |
=1 i e .
@ i.. ;
______________fnz_rvg@;ﬁug_________! | EnegREm |
LEEBAD (HLMEH) 266 - (B wemmmEsE—m )

ERU (BIARIRE) B ERERINVEESRERENM -

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3%
NHS
HR
LN
Fm
=M
RRE an
iR
FJ
FK
Eabedi]
BE

1223



B BS'A Series

_ow (EEIE (BErAXE RE2)HE)

LCR
L migmm
v (BBS-AJ-(ETB2)
STM
STG ‘
STS-STL

OO . REFEERART » RSB - FIFFAHEAQH -
STR2 BENRER
UCA2 | Figa318H
ULK3% .
JSKIM2 L E
JSG
JSC3SC4
USSD 9H$2Rq-
UFCD
USC | @ miz#l& (BBS-A-ETB) [ - LB 12235 -
JSB3
LMB

hl\ék/l EE  9.5kg

_ HEM | pgess

HCA J:;aJLlE%EE
LBC
CAC4 PE4%l& (BBS-A-ETB2) @& EH
UCAC2

o o T

UCACN [ .
RCC2 ] I |
RCS '\ pc

.

[EK

MCP
GLC T
MFC
RRC
GRC
RV3x%
NHS
HR

LN

|
4

LR
HEA

;
i
|
i1#$m
i
'

L
o | ———
° o
Al
3
E]
]

r 1
: T
=
®
£
E

%]

=M

7

beeq|lpecooq| -t

Eabedi] [ER L ) I
BE

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
1
4

_ JERRIRIERIRT |

oY
[ )

B EIMREHE—F )
(‘-

LEERAD (HHAIESH) 286 -
ERU (BIARIRE) & ERERINVEERFEEM -

1224 CKD



B BS'A Series

EH=E
THE (EEHLA) oW
BUSRIE R 75 % Tox —
BBS-A - ‘oM
STM
STG
) KEFHERRT - TESSNEE - $EEANALT - | STSSTL
BEiAE STR2
FREE UCA2
N ULK%
EHE JSKIM2
JSG
IMER~TE EEET
USSD
@ i=4%I& (BBS-A-TB) UFCD
o usC
. " n ~ JSB3
REETE11-06 Rd i é LMB
B T T
%— 50-00 i HCM
BREBTES- 012 B0 ©F I oA
LBC
B ﬁ olg CAC4
N UCAC2
CAC-N
@@@ UCAC-N
- EHE- RCC2
© 4 | [pooa @ ks
‘ ; rY P - 2J) pcc
~ SHC
400 ()
460 7GLC
o MFC
- . = BBS
‘ ‘ RRC
GRC
o RV3X%
0 NHS
| |HR
Lo & gy E£ 10.5kg
T RERE
@ #4|& (BBS-A-TB) ZHREIRE
e EE
"""""" N 1 BRE
oo T (AR e B
! P -
% I b
3 PR L ©
EREE
B Ll
g "
s N
b ! ©
o Y
_________________ L-‘:T\"J?"Jihd ‘?-i SHE iR
T
' ' |
i) |1 o %
[ R A '
| S—— : l : I | —— ————
él- i lemngras
T mrnem - ERBEGE
. O BEHREHE—F
FEEBAD (HEHEEH) 255 - (DF w7 )
=5U (5IA\RIa%) i ERERINEESEEE -
CKD s



B BS'A Series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK
JSKIM2
JSG
JSC3SC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML

BRIERR (ZRARNER)

BIERAR TR R

€ &

T BRIEFR
148

s aiEa

FE

BRitE

B

BIERRRINEE

HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
__BBS |
RRC
GRC
RV3x
NHS

=M
wiH%
LI
_FK |
R
BRE

@ %3 (BBS-CSW-P)

[eg
E

80

23

250

1

@ F#23{ (BBS-CSW-H)

34

36

2-M6
RES

1226 CKD

9

7

Rec1/8 L HEsREEFL O Rec1/8 FREaSRE AL O

Re1/8EEREEAD Rc1/8{FEFLO

EE ' 1.4kg

Rc1/8 SRE AR EFLO
Rc1/8 L EsREHFLO
Rc1/8 #FEFLO

Rc1/8 FREaEREHFL O

(4) 53 4)

18

C—

122

193

F&  1.0kg



BRIERIRASMNEE

B BS'A Series

BRIERARE

LCW
LCR

@ %fiti2X (BBS-CSW-R)

Rc1/8 SEAAREHFLO (95)

wn

Rc1/8 £tMEAOS, |36 36
RelB AN, {

100
|

(4.5)

140

Rc1/8 EFAFREHFLO

Rc1/8 FREENaREHFLO

@ B (BBS-CSW-G)

ERE AR RIBEIR(ERR -

Rec1/888 B sREHFLO
(95)

(4.5)

100

©
N

Rc1/8 EFEEREHFLO
Rc1/8 FREAEREIHFLO
c1/8 #tFEFLO

(4.5)

(59)

97.3

206

65 76

65

55 32.3
[

55
b
35
32]
1

$20

$ 30
620
&

Nitsx15 ]

& FAH S TR -

LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS+STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
[ussD
[E
USC
JsB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN

8 :20kg [RCC2

346

5]

()
N

20

RAERERRIFFTRIVERS @ FEAHERQF -

RMEN HERERENNSA S SEEE

160
140
120
100
80
60
40
20

0 50 100

BIEEE (mm/s)

150

200

§M18X1.5 il

T

BRI FCEFIRER o

300

250

200

150

R 23 24 M -5

100

—~
=
«Q
~

50

0
0

S| M18x1.5

20
30

RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
RRC
GRC
RV3%
NHS
HR
LN

%M

B8 25kg EH

BE

—

_—

$100 | _—

— $80

|_— 463
/

—
— | 050

.25 0.3 0.35

0.4 0.45 0.5 0.
ERES (MPa)

CKD

55 0.6

1227



= Slzﬁi_%ﬂi%ﬂ
I it _
.. R E Rt EHE—En
LCW o
Cior ] ] BBS-O series BBS-OB series
~ox | @ RELAK : 50~ ¢63~ ¢80 ¢ 100
LCM
STG
STSSIL
STR2
ucaz | FRIE
ULKX%
JSKIM2 | w BBS-0-50 BBS-0-63 BBS-0-80 BBS-0-100
JSG 15 B
JSeauses | fEFARAE EENBRER
_ USSD | gEEREh MPa 0.60
P BEEREH WP 0.25
Jse3 | THEA MPa 0.90
LMB | RIFRE ‘C —5~50 (EE5RER)
% LR mm 50 63 | 80 100
T hoa | BAMTE mm 1500
LBC @ EREERE mm/s 1~200
_ CACA | iz BRBEE
UCAC2 | o -
ucacN | B/ \EEEEE kg 10 16 25 40
RCC2 BASHEE 31 kg 70 115 180 285
72&3; BiEH N H2EE1227H BBSRIENER
sne | RES N 1539 | 3940
Mcp | &1 : FF2£[%$1227E BBSERENERARAGHEEHERRPE -
GLC
MFC | 7%=
e O — —
RRC HRETRE (mm) BmA{TRE (mm) =TRE (mm)
GRC 100+ 200 + 300 + 400 + 500 + 600 + 700 + 800 900 + 1000 +
Rvax | BBS-O 1500 100
_ Rv3x | 1100+ 1200 + 1300 + 1400 + 1500
_NHS | 300 + 400 « 500 + 600 « 700 + 800 * 900 *
HR BBS-OB 1500 300
N 1000 + 1100 + 1200 + 1300 + 1400 + 1500
Fm i PRETERNERMEER S Tmm o
S
o BEETE
FK @ FHE 2B BBS-O (B - kg)
R 4= =
_ A= 712 Ommlﬁﬂ'ﬁgunis
RELAE 1712 1 100mmBF
= (mm) | BAZ [ -URE | ZweE [ @@ | :ﬁgﬁi
(00) [ (CA) (CB) | FA | FB | -
®50 7.22 7.62 8.35 | 7.56 0.44
©63 7.52 8.20 - 8.65 | 8.02 0.52
80 10.96 - 11.67 | 12.88 | 11.67 0.70
100 12.09 — 13.37 | 14.01 | 13.44 0.86
@ ZEHIE—88X BBS-0OB (EB{i : kg)

172 - ommBEREE

RONE TEam | -ues | Cues [_zm |0 oo
(00) | (CA) | (CB) _

$50 11.14 11.54 - 12.27 | 11.48 0.58
$63 11.44 12.12 - 12.57 | 11.94 0.66
$ 80 14.78 - 15.49 16.70 | 15.49 0.84
$100 15.91 - 17.19 17.83 | 17.26 1.00

1228 CKD



BBS'O >< Series

BISRARTR A

BSRIER G & [lew
LCR
LCG
BBS-0O -@- CB)-(80) D -(300)-(Y lex
LCM
STM
=P = Bl
OEHF N & STSSTL
O sk o ﬁ%ﬂ“ﬁ%ﬁ . STR2
- THIE B (535) lUcA2
BBS-OB |{FHIE—8EX |ULK¥
@gﬁﬁ JSKIM2
=] JSG
One D [ s
" u EEE |USSD
— UFCD
O RZHEEIS usc
AXH®I ===
eﬁfiﬁ 00 |EAE T
CA —URE ($50 ¢63) CHMEHRILIR) Y
CB ZIWRE (680 ¢100) (FMIESERILIE) 'HCM
FA TRERAERE |HCA
— LBC
SREANE e
FB EEAEE cACA
puppp— O FEAE (mm) (UCAC2
@ RELAE 50 50 CACN
UCAC-N
63 1063 RCC2
80 $80 RCS
100 $ 100 PCC
P MCP
ngz 100 ~ 200 ~ 300 * 400 * 500 ~ 600 ~ 700 * 800 GLE
; 900 * 1000 ~ 1100 ~ 1200 ~ 1300 * 1400 1500 MFC
. [T o
s o s T an _
BRI B e ||| [GRC
1 BRSARARRAREENNSE - Y |SWERES (RHIERE LR ) NHS
H2  RRETEERHNER— I HR
#+3 : BBS-OBRY&/\{T#24300mm ° N
B4 EARMGEE "I, R TY, o EE
55 BBS-OMIEHIEADSINEN o SRR - BEF o
BITE TR - =
i
mER
kb
FK
RERE
LA EERRRIE RS & %R

RELAE (mm) oeD o

5B (FA) BBS-FA-50 BBS-FA-50 BBS-FA-80 BBS-FA-80
7588 (FB) SCM-FA-50 SCM-FA-63 SCM-FA-80 SCM-FA-100
—lBE (CA) SCM-CA-50 SCM-CA-63 - -

ZILBE (CB) = = SCM-CB-80 SCM-CB-100

1 BRRETRETRMHREAER -

CKD 1229



B B S-O Series

_Lew  AMERTE
LCR
LCC | @ EHI=sn sl - AT (00)  B&ESEMELMA (D)
LCX
LCM .
T SsT™M | ZE (%870)
=WV ze (INgLE) ZE (SHE@RIN) YD YC YB,
__STG_| s == ZA
STS'STL KK g l;i N N
STR2 ® o 7 \
— k] s M3t WO e
ULK3% W\ ®y© Wy )] @
JSKIM2 , | 7%
_JSG_| G LM - 4-DA ==
1SC34504 A_|WE H o
USSD XF LL+f742 N
~—UFCD | X+{712
USsC
JSB3
LMB o
Sl @ EHEAER C A (00) - AEAMIAM (U)
oy (R87.0)
T acA | ZE (53 a
_HCA e (mammm
LBC | Zm) ZC (INFLE) YC/ YD | YA zA
CAC4 s
- A I gt
UCAC2 KK S T @ I —]
~ UCAC2 | 2| e
CAC-N LG \ 7 N
UCACN s w ﬂ w e o) 2
RCC2 ° VAV I \ANEN )
RCS ., g
~ pcc | c u 4-DA
~ PCC | A " o
SHC P
= = XF LL+1T#2 N -
MCP X+17#2
GLC
MFC
llﬂiﬂlﬁﬂﬁllll'
- c J LL
_ RRC | B4ty n.nnn-n-.“.mnn
% $ 50 35 32 M8 X 1.25RE16 M8 X 1.25;FE15 58 110 224 60 30 M18X1.5 314 20 2 2
—Nbs | 63 35 | 32 | M10x158E16 | Mex1.25%®E15 | 72 | 110 | 224 | 60 | 32 | msx15 [ 314 | 20 | 2 2
—hR | 80 40 | 37 | MMox15FE22 | M10x1.58E15 | 89 | 124 | 240 | 66 | 40 | m22x15 | 348 | 25 | 2 3
$ 100 40 37 M12 X 1.5;FE22 M10X1.5;FE15 110 124 240 66 50 M22X1.5 348 25 2 3
sb| T |WF| X | XF|YA|YB|YC|YD| zA | zE | zc
- mmmll F1AE (mm)
$ 50 57 50 32 1 23 374 58 15 12 37 48.5 | Rc1/4 | Rc1/8 | Rc3/8
63 57 | 50 | 38 | 11 | 23 | 374 | 58 | 15 | 12 | 37 | 485 |Rc1/4 | Re/8 | Re3/8
$ 80 7 59 50 13 31 422 71 15 15 33 56.7 | Rc3/8 | Rc1/8 | Re1/2
_ #ER $ 100 77 59 60 13 31 422 71 15 15 33 56.7 | Rc1/2 | Rc1/8 | Re1/2
BE
@ EHIE (RM) (EE :3.7kg) @ ZREKE
THFE
BREER ~. L
2912 e
REEER 2 = SAEFE
& - maRTH
3-96 - ] .
e @/ HER Bl THFEBE AR
R <
\‘g

THE% ERMEFER

0]

471 0 L.
p S il § b S
&
o ©) =
240 RINFLO a / o= o) L™
o a L #E70 i Q-G

uef
&
=
0
200
N

&

(3)

(3)

300
IEPBEHIE
| i 4 AT A AN
an

i ¥}
95

= & =

R

RREAPWRERTHEBBS-AMEE - 552R$E1218~12228 -

120 CKD



BBS'OB Series

IMER~TE
IMERTE lew
LCR
@ EHIE—Be « EAB (00) ~ EESAEMELE (D) LCG
vB LCX
il ZA LCM
S H ~— STM
pu— STG
rD-m—J R MO | o et [STSSTL
s A \R STR2
L A —
e ; n UCA2
‘ © ® © ‘ ULK3X
— JSKIM2
ZEREFZT JsG
(ERERFLA) ISl
USSD
(3) G 300 IHTFERER UFCD
240 USC
> JSB3
PN =k Mvr
KK - | > ARTERER LMB
= = gidl LML
gl = w o bl o] Siw |HCM
gl @ 5 o o ei° HCA
'S | e
E @L'— LBC
s P & CAC4
C ||m ﬂ‘ ZDIREIEE UCAC2
A _|WF H ® (INFLOD) CAC-N
XF LL+$782 N UCAC-N
X+17%2 RCC2
RCS
@ ZHIE—Be - AR (00) - EFHAEMEEE (U) PCC
YA SHC
ZA MCP
GLC
%0 «— | |[T . MFC
s 1N gzl ||| .
St TR (oL T //W RRC
NS o ORC__
—o—re ° o7 1 [RV3x_
NHS
HR
ZEWRERIEEE
(FRERFLOD)
95 _ (3) G 300 IHFERRR
240
®
KK § T RETERER
< F— il s
0 - sl = w ® |9 o] -fw BE
7] K © < r Py @i,,;@/ o °ye
(I T [ | |
4-DB B C M * ﬁ; D
A |WF H Py (INFLE)
XF LL+772 N
X+{712
A G ﬂl (o8) “ﬂﬂﬂﬂll“-
$50 M8X 1.25RFE16 M8X 1.25: 215 110 | 248 M18% 1.5
$63 35 | 32 M10X 1516 M8X 1.25: %15 72 | 110 | 248 | 224 | 60 | 32 M18X1.5 314
¢80 40 | 37 M10X 15822 M10X 15815 89 | 124 | 267 | 240 | 66 | 40 M22X1.5 348
$100 40 | 37 M12X 15222 M10X 1.5 EE15 110 | 124 | 267 | 240 | 66 | 50 M22X% 1.5 348
m N (sb) | T u WF| X | XF| YA | YB ZA ZD ZE
¢ 50 20 | 2| 2| s0 32 1 | 475 | 23 | 374 | 58 15 12 Rc1/4 ¢ 12 6
$63 20 | 2 | 2 | 50 38 11 | 545 | 23 | 374 | 58 15 12 Rc1/4 ¢ 12 6
¢80 25 | 2 | 3 | 59 50 13 60 31 | 422 | 7T 15 15 Rc3/8 ¢ 12 ®6
$100 25 | 2 | 3 | 59 60 13 70 31 | 422 | T 15 15 Rc1/2 $12 $6
FREANKPRERTHBBS-AHHRE - FE2/MFE1218~1222F -
CKD s



B B S Series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK
JSKIM2
JSG
JSC3SC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR

Eabedi]
BE

1232

bt B e M R~TE
@ — LRI M iE @ —|LRAEs M EE
EREIE [EREETE
Re KRR
Wi i )
) )
CDhnio
CDwi1o
KK [ 1 R
A 2 3 BE
R /.
= ! A 0w 7[— ‘
© b N | I ‘
| | [ — Y =
— ) KK
MA H AA MB AB
CA A
A A
gy PRI calco| cw MA | RR |28 (g) g |POR caleo|cv| cw el
(mm) (mm) Ens | (g)
scM50 | 5063 | 56 | 18 | 40 | 14 | 2293 | 28 | miex15 | 20 | 16 | 158 SOM-Y-50 | 50463 | 56 | 20| 40 | 14 |44 [ 22225 | 28 | misx15 | 20| 16 | scmps0 | 258
scm--80 {80100 [ 71 [ 21 | 50 | 18 [28 83 [ 38 | maext5 | 27 [ 21 | 395 SCM-Y-80 [ 80100 | 71 [ 23 | 50 [ 18 | 56 [ 28 225 [ 38 | meaxt5 [ 27 {21 | scmps0 | 590
5 - RMIESHELEIR o
©® FEBEH HE 5B @ —|LiREAEN AR M &
HESTIRIE SEETRIE
A A
c c c c
N B VT N\ B L
E E
2§
S U ©

on | EBRIRE . - | EE on | EBRIRE - | EE
weE - c |cp EELLE waE - c |cp EALLE

(mm) ] (mm) (g)

sowptso | 50 | 86 |79.6|1.15| 16 | 152 | 2.1 |@mmcK16| 133 scm-P-50 | 50~ 63| 50.6 | 44.2 | 1.15 | 14 | 13.4 | 2.1 | smCcH14| 60

sompt6s [ 63 [1054 | 97.8[1.35| 18 | 17 | 2.5 |@mcH1s| 207 scM-P-80 [ 80100 | 64 [56.2|1.35( 18 | 17 | 2.6 |#@mACH18| 126

FE1: ¢80~ ¢ 10052 AL FAHESHILA -

CKD



Rin&E#

BBS-A%7 ( BEERER ) MIRIETTiE

RERLUT R ETTIRME -

1) BRI HREAMMESTERER (REEESE) -
2) HEZER -

3) BEMERBRILIERRME - CARTERE)

4) b7t~ TrERARAR] FENIRIE -

5) IARRRITHE -

6) REEAMBMER EFH - T H EFARIS0mmEB IR L7 RRT -
1B THNERETE -
(51) MFRRR  HF1PVHRERIGHES - TEPRES
I REFREMN N  BEERZKE—HEHMERTE
TR FHBBERE -

7) EF -~ TEEFRART FEIRIE
{BEEF ARREITEERE (TEIRME) -

8) HIHMERATLE - KETREINDE  NATNGSAR
Fi o

iB[El4) - WEIET—ERIE -

BE-ANEERESRTERERIE - AEREHSERIRESEME -
54 BTRBER - (EXRBEREHREABRAIREREM -

B B S Series

RigE R

RE

EFBRA ThERARA FHELNRBAA

R —

I

N\

EFtEaRA

THFE

L.

H T
L 1

[ |

CKD

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
RRC
GRC
RV3%
NHS
HR
LN

Eabedi]
BE

1233



B B S Series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM

R &

S0 {A) 58 15 5% 45 A S i 23 4R 4

STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK
JSKIM2
JSG
JSC3SC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2
RCS

RERE

a#

I

BERIER D

i

BESRER ¢

U1

HRREENERTE
ERTERE 188
ERNSEHLEER -
BEBEIH4E R
RERNMESREND
T E

[EEm®

-

o=

b
T
i
A
S

c

=E 17

=k

USRS - U1

HERRMEERL 15
AMRATEERE
RitEEERESEhE
e
(2f55%eF) H5H LR
TENH R A
B—%  RABHEH
TERE—+ -

KEEEAE

PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
RRC
GRC
RV3x
NHS
HR
LN
Fm

i R
wiH%
LI
_FK |
R
BRE

1234

7

o H

A L

BUSRIER 1 U2

=i

=E 3

i —

G

[#REEEmE

BN FARAR BME R AEMER - (BRRREERKTES R - FIRERERE S E S KRS -
(2f5&RF ) B LIRENSBBREFERFN—F  EATTEBTERE—F -
FEERREENE  WEIBHEZEEERRFINEENENZE -

BUSRISEN 1 D2

fERREFR

I

RERERE

REEHE

EERAIRARIL

o)

I

I#

BUSRIER I D

REREAE

HEZERRFL

o)

It

BUSRIER ¢

U

MR EERE - BT B EEBIREER - FIRE EMEH

EEE-
256 ERE D R USRI REFERE -

ERARTREBISEMRUIRIERGRNEH
BER LACARMESHELBGIEEERENRERE > i
BfERREREAS LIRS E TEFEEIEE R -

CKD




MEVIO

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
uSsD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3%
NHS
HR

CKD 1235



LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK
JSKIM2
JSG
JSC3SC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR

LN
Fm
®=M
iEE
FJ

FK
Eabedi]

BE

EETH

EmZZEMATH

{EARIETS W EFRIASTE -

—MRERGEIESIR - F2REEET3R - RIlHRAAGE2REE%E0E -

| EBREESE - FEREE BBSHRY |

ERE |:|+ >

R4
=R

B ERFEHREER  FOBLESERED - i@
HEREERAEE -

B EDEREMERIRE T EEEER - TRISER

EmaE -

AFE

nEEFEHERREE BEAULZRBERERS - HEB
/F%%L/Fﬁmzﬁz‘?ﬂﬂﬂ(ﬁﬂqﬁi'k*lm tﬁﬂ:b @
REFABRER  MEIERERNERE (EE
S5umllT) ~RE - RRMUE (FEREEGE
B) Fo

R EETHEAEESAEANTRAN BV ERE
#1&Z (BBS-A-TB) -

iR E By

BEEBEAERZAIEHELHERERRREA

BRHEIK -

m — B E R Y (RS EmIKH)E)
BANERET - S ERMREERE - #1722 REENE
BERERSERFRIFRIER -

mIEEERGE -  — B ANESBUEERAME
EtEFB bR o

B FERREER LFRERNIRFEA - BATED
BXRETIRFIMERALLRIE - BERARFERD
BAZEARE -

REFREXRPHE  FHORBHEE - THITREE
ESpr=E N Ifﬂi‘é%ﬁ‘ﬁﬁﬁik?ﬁﬁ*i

< EIZE - BAEERT

Wt F AR EF B BRI T B Bhin TR EAR R A&
TR  RREFFHEHIERERRES (#
mERE - RCEEF) -  —BEZIREH - &M
AERPEAR - WIBMRED - B EEEE
ARt F R EGHA RN - BEFRIEER

FMERE

I

O

AERARARER
il il

L1
fERRIESE - BRINEER
MRS R

AR - THRMEOBIIEER
BTNy A

128 CKD

B EOKFELRERFERE  FHRBFHRIZIE
ERROBEEMELNNERE

RER %E’JQE

H-El
X K[9)
[ 0

/s

I

A

AZEERNEE

I

I#%




B ERDERANER  FRATETNERERIE
1o (it ZEBEN) B L TEBFEMIERE
o REGHUETREE

7t~ T

ETEMEEBRELER

R FENRMEMBIT L

L X

ETEEEBUEIR LS

EARGEEH - BRBEERER
RS

EERIRARERTL
B RAEERE L

| (=
Ie} ——
T o

I

B B S Series

EREEEIE
B E7ENARERFEHHMETENETER -
HIVEERRBERGHBPUSHESHNRE - Bt
IhEdgR NI RE T E AR HEREL R JRIR o

R R EFAMECRENERL  FORRERIE
B DASERZERARR - RHEBNRE - E£ME
BIR(ERFAE - THFEE -

BEFTFERRERTEH I ZENEER  FR9E
EMEZRNARE  HRBERRRETEE - 5
b BRENREMUEEETRELFER > HE
EMERERE - RERL HEERREFSEMR
€7 -

B EEEBBS-AZRAN  HYRRERERABRNE
BT REATIE (TFelfER2ERBNET) - SETHHR
MEFB{T%SH -

fEF - HESERT

224
=H

DR -

anl
T

AEE
BSTREER  ERERBFBRENRRARMR
EREM -

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR

LN
Fm
=M
EE
FJ

FK
Eabedi]

BE

CKD 1237



1238 CKD



	BBS平衡器模組
	產品介紹
	產品體系表

	● 自動調壓式（BBS-A）
	● 固定調壓式（BBS-O）
	附屬品外形尺寸圖
	技術資料
	使用注意事項

